

Félarú Mozijegy-utalvány f. hó 20-án, **csütörtökön** délután 6 órai előadásra. Beváltható délután 3 óráig a Mozinál.
SZENTESI KISGAZDA.

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 58.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Szent István.

A pogány Vajkot, Géza fejedelem fiát megkeresztelték és a keresztységben István nevet nyerte.

Nincs világtörténelmi esemény, amely oly döntő tényre emelkedhetett volna egy egész nemzet számára, mint Vajk megkeresztelése. Az a pillanat, amikor az egyháznagyok előtt térdelő Vajk, Istvánná keresztelve felállott, azt jelentette, hogy a pogány magyarság megszűnt pogánynak lenni és István első lépése jelentette az a lépést, amellyel a magyarság elindult a keresztény, nyugati kultúra felé. Világtörténelmi esemény, amely eldöntötte, hogy a Duna-Tisza mellett, a Kárpátok övezte területen a magyar nemzet hatalmas fája fog elterelbelyesedni.

István — akkor még nem szent — hatalmas erőnek bizonyult, benne kristályosodott ki, öltött kézzel fogható alakot, a magyarság államalkotó ereje, az a hatalmas és elemi erő, amely magja lett az ezerszázadosnak. István élete már előre meghatározott egyéniség volt. Már a pogány Vajk is Szent volt, mert benne élt, születésekor hozta magával a magyar állam eszméjét, természetes, hogy Szentté kellett válnia Istvánnak. Élete a csodák tárháza volt. Kereszténnyé tette a pogány magyart, békés földművelővé a szilaj harcosokat; a nomád, ma itt, holnap amott élő népek szülőhelyét, szülőföldet adott. Felkeltette a röghözragaszkodás boldogító nemes tudatát és ezzel meggyújtotta a hazaszeretetnek, a szülőföld szeretetének soha ki nem alvó mécseseit. Talán éppen ez Szent István királyunknak legnagyobb csodatétele, amely még ezer esztendő távolából is öröklik e nemzetben. Ez az, ami fenntartotta a magyarságot, ez adta meg azt a hazaszeretetet, amelyet a mai magyar, ezer év előtt élt apjától, Szent István alattvalójától örökölt, az ezer éven keresztül.

A csodálatos Szent Jobb adománya, a magyarok hazaszeretete el ma is, de soha nagyobb szükség nem volt Szent Királyunk adományára. A ma megpróbáltatása rettenetes, az öt felé tépett ország, négy idegenbe szakított része néma fájdalommal mered, ma Szent István napján a magyarnak megmaradt csonk felé. Még fel sem ocsudtunk talán a szörnyű katasztrófa lázából, talán még nem is tudjuk, mi történt velünk, hogy a részekre tépett nemzettel, István király nemzetével mi történt. De látjuk a Szent Jobbot, amely ezer év minden viszontagságán keresztül biztatónk volt, él Szent István szelleme, él az első magyar király és a fejét ékesítő szent korona mutatja az utat a magyar feltámadás felé.

Higyük benne...

A középfoku gazdasági szakiskola felállítására több milliárdos terhet ró Szentés lakosságára.

A gazdasági iskola bizottságot hétfőre egybehívták. — A közoktatásügyi miniszter leirata, amely a város által eszközözendő beruházásokat közli, megérkezett.

Emlékeztet, hogy a gazdasági középfoku szakiskola ügyében kiküldött bizottság ez év áprilisában a közoktatásügyi minisztérium kiküldött bizottság részvételével ülést tartott, amelyen a gazdasági iskola létesítésének módjait tárgyalták meg. Az ülésen elhangzottak alapján a minisztérium is foglalkozott a szentesi Gazdasági Iskola kérdésével és tegnap a polgármesteri hivatalhoz leirat érkezett, amely közli, hogy az iskolát már az idei tanévben meg lehetne nyitni, amennyiben a város hajlandó, erejéhez képest a szükséges beruházásokat vállalni.

A miniszteri leirat értelmében a város köteles az iskola céljainak megfelelő terület rendelkezésre bocsájtani, de ez a terület a város központjától legfeljebb tíz pernyi távolságra lehet. Az iskola részére 4—5 holdnyi területet enged át, amelynek örökhasználati jogát telekkönyvileg biztosítani tartozik. Az átengedett telken a város építi fel az iskola épületét, továbbá biztosítja az iskola minden dologi kiadását és a Bartha János-féle alapítványi föld jövedelmét is e célra használja fel.

Az iskola épületben négy tanterem, két munkaterem, két kísérleti terem, igazgatói, tanári és könyvtárterem nyer elhelyezést, ezenkívül az igazgatói lakást, a gazdaságvezetői lakást kell a városnak felépíteni. Az iskolához tartozó gazdasági épületek egész légiója vár még felépítésre.

A miniszteri leirat értelmében az épületek teljes felszerelése is a városnak kellene gondoskodni, így az igazgatói lakást egy-két év alatt, a tanárszállásokat pedig a harmadik és negyedik évben kell beszerezni. A gyakorlati oktatás céljaira az iskola közelében 40—80 katasztrális hold földet bocsásson rendelkezésre a város, amelynek jövedelme ugyancsak az iskolát illeti.

A miniszteri leirat közli még a városal azt is, hogy az iskola ideiglenes felállításához csak abban az esetben járul hozzá, ha a Bartha János-féle alapítványi föld jövedelmét 1928-ig a középfoku iskola céljaira fordítják és csak 1928. után használják fel a gazdasági népiszkola céljaira.

A miniszter utasította a polgármestert, hogy ezt az átiratot terjessze a képviselő-testület elé, amelynek időpontját közölje a

miniszterrel, hogy megbizottja a képviselő-testületi ülésen jelen legyen.

Lakos István dr. h. polgármester a miniszteri leirat áttanulmányozása után úgy döntött, hogy a Bartha János-féle alapítvány ügyében és a középfoku gazdasági szakiskola ügyében kiküldött bizottságot aug. 24-én délelőtt 10 órára ülésre hívta egybe. Kétségtelen, hogy a miniszter leirata rendkívül súlyos anyagi terhet ró a városra és kétséges, hogy a jelenlegi gazdasági viszonyok között a középfoku gazdasági iskola felállítása megéri-e a városnak oly hatalmas anyagi befektetését, mint amennyit a miniszteri leirat kíván. De a legelső kérdés az, hogy a városnak egyáltalában módjában áll-e a sok-sok milliárdot jelentő beruházást megvalósítani. A gazdasági iskola bizottság tagja körében értesülésünk szerint az a felfogás alakult ki, hogy a miniszteri leiratban foglaltakat a város nem valósíthatja meg.

HIREK.

— Lapunk legközelebbi száma, Szent István király ünnepe miatt, szombaton reggel jelenik meg.

— A negyedik alföldi katolikus nagygyűlés munkabeosztása. A negyedik alföldi katolikus nagygyűlés előkészítő bizottsága úgy állapodott meg, hogy gyűléseit mindenki számára elérhetővé teszi, nyilvános üléseket fog tartani. A nagygyűlés munkássága szeptember 6-án veszi kezdetét, azzal a diszkyűléssel, amelynek egyházi elnöke Glattfelder Gyula dr. püspök, világi elnöke pedig Cicatricis Lajos dr., nyugalmazott főispán lesznek s amely gyűlés az Alföld vállalási, szociális és kulturális kérdéseivel foglalkozik. Ez a diszkyűlés alkalmat fog nyújtani sok kiváló szónoknak arra, hogy az alföldi katolikusoknak sok égető bajjal foglalkozzanak és e bajok orvoslásáról gondoskodjanak. 6-án délután Fehér András apátplébános és Lippay György dr., tanterületi főigazgató, világi elnök elnöklése alatt ifjusági közgyűlés lesz a szivgyárdisták, kongregációk, cserkészek, leány- és legényegyesületek részvételével. A gyűlés az ifjuságnak a katolikus élettel való kapcsolatát, illetve azon hatást fogja kidomborítani, amelyet a katolicizmus a fogékony

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK. SZÁNTÓ A.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok. terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Óriási mennyiségű női és férfi ruhakelmét vettem melyeket mélyen, a mai áron alul árusítok. Győződjön meg mindenki egy bevásárlással.
POLLÁK GÉZA divatárkereskedő, Szentes, Kispiac-tér. 3010

zám.
lyiségekkel kiadó.
zet-berendezés el-
2895
eladó Harucker-
2980
valyog, deszka,
vasajtók és ab-
Kossuth-utca 17.
2958
in veszek, Braun
-utca 153. (Felső-
2894
gyorsan és olcsón
ásárhelyi u. 19.
erős 6-os magán-
Magyar Gazdasági
gőzcséplőgép, Rá-
zámm ház, Borza-
kezni lehet dr. K.
a Szentesi Taka-
2586
ér van eladó Kos-
2898
homokfutó kocsi
kezni lehet Rákó-
2861
eladó Erzsébet-
2943
alt 9 szeles suba
II. ker. Széchenyi-
2939
ndezés eladó Vá-
2947
kettős és egyes
különböző gazda-
tehenek, birkák.
18. vagy Tóth
gramofon 25 drb
értekezni Nagyör-
2951
ezés eladó Szen-
2892
minden mennyi-
Gergely keres-
2849
balom, varrógép,
főbbféle butor
2843
Allakozáshoz és
600 föld megvé-
600.000.000-val.
Miklós ügyvéd-
alatt. 3037
z két lakással,
ak is alkalmas
Boncos Miklós
6. 3039
hold föld eladó.
ezos Miklós ügy-
3039
loda, vendéglő,
el más vállalat
kezni lehet dr.
Tóth József-u.
3040
tanyával Nagy-
ujvárosi megá-
zni lehet dr. K.
Szentesi Taka-
ca 5. sz. a. 3044
Nagykirálysá-
egállóval szem-
zombérbe kiadó,
Sándor ügy-
vartárban, vagy
alatt. 3045
88 hold és 50
tanyával eladó.
Sándor ügy-
vartárban. 3046
mbérbe kiadó,
dó; értekezni
3036
hold föld épü-
l szőlő eladó,
3034
z kedvező fi-
Széchenyi-u.
3048

UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

lelkü ifjúságra gyakorol. A nagygyűlés harmadik diszközgyűlése 7-én délután lesz Horváth Győző dr. felszentelt püspök, kalocsai érseki helynök, egyházi elnök és Cicatricis Lajosné és Bugyi Antalné világi elnökök vezetése alatt. Ez a diszközgyűlés a katolikus nőegyesületek közgyűlése lesz és a katolikus család védelmével fog foglalkozni. E diszközgyűlés keretében az Alföld tizenegy nagyvárosában föllállított katolikus nőegyesületekről tartanak beszámolót. A katolikus nagygyűlés záró közgyűlése 8-án délelőtt tíz órakor lesz Hanauer A. István dr. váci püspök, egyházi elnök és Csergő Károly dr. alispán, világi elnök vezetése alatt. A gyűlés alap gondolata: a katolikus ember hitvallása az életben. Erre a gyűlésre az előkészítő bizottság a pápai nunciust is várja, aki a gyűlés keretében beszélni fog. — A katolikus nagygyűlés előkészítő bizottságát a múltban követett szokással szemben, az a meg gondolás vezette programjának megalkotásában, hogy egyidőben csak egy helyen rendez gyűléseket, miáltal biztosítani tudja azt, hogy egyfelől a nagygyűlés résztvevői mindenütt jelen lehetnek, másfelől pedig, hogy kellő számú látogató előtt folyhatnak le az egyes gyűlések.

— **Ma nyitják meg a hódmezővásárhelyi kiállítást.** A hódmezővásárhelyi kiállítást ma délelőtt nyitják meg ünnepélyes külsőségek között. Csongrádvármegye képviselőjében Panyik Tóth Demeter dr., vármegyei főjegyző, Szentese város nevében pedig Lakos István dr., helyettes polgármester és Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok vesznek részt a kiállítás megnyitásán.

— **Feles- és haszonbérlok vezetősége** felhívja az összes feles- és haszonbérlokot, hogy augusztus 23-án délelőtt 10 órakor gyűlésre a hivatalos helyiségében megjelenni sziveskedjenek. 2995

— **Moghívó.** A pusztatemplomi csárdánál f. hó 20-án reggelig tartó táncmulatságot rendezek. Jó ételekről, italokról és jó zenéről gondoskodva van. Ezton hívom meg mindkét nembeli ifjúságot. Tisztelettel Horváth. 2949

— **Orvosi hír.** Dr. Kun Andor berlini tanulmányutjáról visszaérkezett. Rendelését újból megkezdte Horváth Mihály-u. 12.

— **Szent István-napi football-mérkőzés.** A mai napon a németországi turáján nagy sikereket elért Erzsébetfalvai MTK teljes első csapata lesz ellenfele a Szentesi Torna Egyesületnek. Az idei szezonban ez lesz az utolsó mérkőzés fővárosi csapattal és reméljük, hogy a közönség szép számmal fogja felkeresni az élvezetesnek ígérkező football-mérkőzést.

— **Ottmaradt selyemernyő a Moziiban.** Vasárnap este 10 órakor a moziiban a 17-es páholyban ott maradt egy zöld selyem női ernyő, kérték a ki elvitte, mivel tudva van, hogy ki volt, a rendőrségre szolgáltatassa be, mert különben az eljárás megindul ellene.

— **Elveszett egy kan farkaskutyakölyök.** Megtaláló adja le Vásárhelyi-utca 6. szám alatt, ahol illő jutalomban részesül.

— **Figyelem! A japán főherceg** a tegnapi estei vonattal megérkezett és ma 11 órakor indul a Református Körből, a város nevezetességét megtekinteni.

— **Vadász-, gazdaszkalapok törvényileg védett, vihártálló; mindennemű divatkalapok óriási választékban.** Gyukits-kalapok főraktára Csuray Ferenc és Fianál, Petőfi utca 3. 2161

MOZI.

A vészhajó! Világatrakció! A tengeri felvételek legszebbje most csütörtökön 5, 7 és 9 órakor. Örjögöm orkán, az elemek pokoli harca, égre csapó hullámok dübörgése a külső keret, melyben a megvadult indulatok vívnak emberfeletti harcot az igazság száműzöttjeivel. A kalóz élet brigantijai élethű képeinek sorozata, sülyedő és lángok között pusztuló hajó utasainak megrázó tragédiája, a szebbnél-szebb tengeri felvételek mind mind olyan részei e kiváló filmnek, melyek ellenállhatatlanul ragadják el a publikumot. Kacagató bohózat zárja be a nagyszerűnek ígérkező ünnepi előadást.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzsa 387.000, ujab 260.000, újarpa 260.000, ujrozs 270.000, tengeri 265.000 korona.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSAĞÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Önkéntes árverés.

Augusztus hó 24-én, hétfőn délelőtt 9 órakor dr. Ozukermann Andor ügyvéd irodájában tartandó önkéntes árverésen az elfogadható legmagasabb ajánlatot tevővel kiállítandó adásvételi szerződéssel eladatik a IV. ker., Nagyörvény-utca 78. számú ház. Előzetes felvilágosítás nyerhető a fentnevezett ügyvéd irodájában. 2993

Szentese város közgyámjától.

1950—1925. szám.

Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy a kisk. Sulez Gyula és Sulez Mária tulajdonát képező berekháti 10 katasztrális hold és 1087 négyszögöl területű tanyánélküli földből álló ingatlan a f. évi augusztus hó 24-ik napján délelőtt 9 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (Városháza, emelet 61. sz. ajtó) 15 métermázsza buza évi haszonbér kikiáltási ár mellett nyilvános árverésen 3 évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámnál megtudhatók. Szentese, 1925 augusztus 17.

2994

Pass Ferenc, h. közgyám.

A Szentesi Róm. Kath. Plébániahivatal ezennel árlejtést hirdet a következő nyomtatványokra:

1.) 1000 drb 1 ives plakát; nemzeti-szinü kerettel (egy szín 1 és fél cm.), közepén szabadon elhelyezett római keresztrel, simított újságpapíron, az adott megrendelés szerinti szöveggel. Alapszín fehér, a szöveg színe kék. A szöveg átadásától 48 órán belül szállítandó.

2.) 13-as 8-ad nagyságu rőpődula, egyes színben, szinlap papíron, 1 oldali nyomással. Szállítandó 3 napon belül 20.000 példányban.

3.) Szálláscedula 2000 példányban, levelezőlap nagyságban, vastagabb famentes papíron, megrendelés szerint.

4.) Tájékoztató 1000 példányban, 1 ives (16 oldalas). Szállítandó a plakáttal. Kiállítása minta szerint.

Számla fizetendő a nagygyűlés után.

A pályázat részletes feltételei a plébániahivatalban megtekinthetők. Pályázat határideje és árlejtés f. hó 22-én, szombaton délelőtt 10 órakor. 3008

Legolcsóbban vásárolhat
mindenfajta

fűszer- és háztartási cikkek

Dóczy Sándor

fűszer- és vegyesáru
üzletében

Kossuth-utca

és
Klauzál-utca

sarok.

2733

Terehalmán

folyó hó 23-án délelőtt 9 órakor egy boglya (körülbelül 9 kocsi) (való) széna azonnali fizetés mellett el fog adatni.

2942

Nagymagocs község előljárósága

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlok, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

A HANGYA felhívja a csépelhető közönség figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzifáira, kiváló gróf Károlyi-iele fajboraira és kisüsti pálinka féltre,

valamint gabonás-zsákjaira, mely cikkek a legolcsóbb árakon árusítja.

Egy kilogramm legfinomabb akácméz 18.000 korona.

2321

Tiszaszigeten szülő eladó 66. sz. alatt.

Tanyást keres part-utca 2.

6 kocsi Széchenyi-utca 2937

Kovács Imréné alatti 33 hold értekezni a 2990

2 drb fiatal 64. sz. 2998

Derekegyháza felől szentföld 56. sz. 2986

Szilfa u. 7. sz. 2985

Egy háziföld értekezni 2984

Tapodi Imre 30 hold értekezni Vásártér 2990

Sarki-föld 30 hold értekezni Tóth József-utca 29.

Tanyásberezsi csütörtök és vasárnap 3003

200 q buza 3001

Wesselényi eladó, azonnal elfoglalni 3011

Sáfrán Mihály nagyportája házamat 3013

Házvezető a kiadoban. 3033

Alsóréti 95. sz. föld haszonbérbe kiadó és a Tóth József-utca 3026

Külsőcsanakfaló föld haszonbérbe kiadó Deák Ferenc-utca 23. 3002

Csongrádi hold föld haszonbérben Tóth József-utca 62. 3030

Teljes ellátású diák Szent-anna-utca 3027

Derekegyháza föld árendába kiadó Deák Ferenc-utca 30. Ugyanazú és egy női varrógép is 3029

Mindszenti Vekerzugban 32 kishaszonbérbe kiadó fele takarmányany-u. 25. 3031

Gimnáziumi tanulók teljes Cím a kiadó-hivatalban. 3009

Derekegyháza egy jó forgalmu szentén jó forgalmu fűszerek engedély is van értekezni a helyszínen. 3018

Váradi 25 hold földje kiadó Kocs-utca 25. sz. alatt. 3019

Zsigmond 32 kishaszonbérbe kiadó a helyszínen. 3016

Tavalyi van eladó, húzatlan Bocska-utca 5. sz. 3014

Kocsi, 32 kishaszonbérbe kiadó 3041

A szentföldje 4 hold értekezni a Kossuth-utca 2907

6 HP. sz. 3042

Befogék

legolcsóbban

Flestinál.

Buzát, árpát, zabot a legmagasabb napi áron vásárol. **Beraktározást díjmentesen** elvállal. **Raktár a vasút-állomás mellett.**
 a „Futura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház.

PATRIA

adás-vétel iroda hirdetését.
 Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)
ELADÓ:

150 m. hold kitünő föld Csanádmegyében.
 30 hold föld tanyával Dónáton sürgösen olesón.
 3 hold föld Alsóréten.
 4 hold föld Vekerlaponon herés.
 30 hold tanyaföld mind szántó, herés, fás birtok olesón sürgösen.
 Egy üres telek kövesut mellett részletfizetésre.
 10 hold föld tanya nélkül Jámornalman.
 1 házi föld Nagynomáson.
 137 hold föld tanyával Kistóknán és Zalotán.
 36 hold föld Fertőn, elsőrendű tanyaépületekkel.
 2 házföld Nagynomáson.
 30 részlet kaszáló külső Tehenesben.
 3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett.
 10 hold föld Nagyhegyen. hereföld volt, most feltörve, olesón.
 2 házföld Nagynomáson, igen olesón.
 3 magyar hold az Alsóréten.
 Házak: Egy ház az Árpád, 1 ház a Sáfrán M., Wesselényi, Bocskai, Simonyi, Vásárhelyi, Nagyvány-utcaiban, 2 géré sürgösen e adó.

BÉRIET:
 150 hold felszereléssel vagy anélkül kiadó.
VÉTELRE KERES:
 10-60-80 hold jó tanyabirtokot, sürgösen! Feles és bérelt földeket sürgösen. Kiseb-nyagyobb birtokokat, házakat bármely részén.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó **Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.** szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.
Buzát, rozsot, mindenféle terményt napi áron vásárol. Kőocsónzsákok. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Telefon 114.
 2938

Két drb használt ajtó és 1000 drb vályog van eladó III., Zrinyi-u. 13. 2884

Pályázati hirdetés.
 A szentesi kir. áll. polgári leányiskolához két napibéres iskolaszolgái állásra pályázatot hirdetek. Pályázhatnak 4-6 elemi osztályt végzett férfiak és nők. A pályázati kérések, melyekhez 1) születési, 2) iskolai, 3) erkölcsi és 4) orvosi bizonyítványt kell mellékelni, 1925 augusztus 25-ig adandók be az iskola igazgatóságához.
 2921 Tolosval Nagy Géza igazgató.

Eladó ház.
 A IV. ker., Kisér-utca 30. sz. ház szabadkézből eladó. Felvilágosítás nyerhető
Dr. Czukermann Andor ügyvédi irodájában. 2922

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége
 Minden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes zenekara (34 tag) hangversenyez:
 1. Közel a célhoz, induló, szoboszlói Kovács.
 2. Pompadour, keringő, Fall.
 3. Hindenburg, induló, Kronke.
 4. Frasquita operett, részletek, Lehár. S z ü n e t.
 5. Vasárnap délután, egyv., Bosch.
 6. Vals. Intim, szoboszlói Kovács.
 7. a) Est harangdal, Offenbach.
 b) II Soldato, olasz induló, Fucik.
 8. Salome, Stolz.
 9. Iris Sibirica (kék lilium) orosz keringő, szoboszlói Kovács.
 10. Vitéz Rátvay, induló, Schiller.
 Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.
Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.
Saját készítményű kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!
Allandóan frissen csapolt Szent János sör!

Szabadalmazott
lánchorona-szükségletét
 már most sziveskedjen fedezni, hogy azokat sorrendbe még az idényre szállíthassam. Kapható a kisárusítónál:
Gulácsi János
 vasipartelepe és gépraktára
Makó. 2908

PITIPAL
 ingatlan forgalmi adásvételi irodája
 Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)
Eladó:
 50-36-22 hold tanyával.
 3 hold Dónáton, 2 és fél hold Alsóréten, fél házföld Nagynomáson.
 Egy hold beállított szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen olesón.
 128 magyar hold épületekkel olesón, fizethető részletekben is.
 36 magyar hold Pestmegyében tanyával. (ára holdanként 3 millió).
 73 hold tanya nélkül Királyságon.
 3 hold tanya nélkül Királyságon.
 22 hold föld Tökén tanyával olesón.
 60 hold jó föld felszerelt tanyaépületekkel olesón.
 10 hold jó föld a Berken tanyával olesón.
 30 hold föld Ecsere tanyával, szántó és legelő eladó vagy haszonbérbe kiadó.
 30 hold föld Dónáton sürgösen, olesón.
 3 hold szőlő és gyümölcsös épülettel Nagyhegyen olesón.
 8 hold Vekerlaponon részletekben is.
 2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.
 8 hold föld Alsóréten olesón.
 10 hold föld Derekegyházán tanyával.
Házak: Egy nagy uri ház a központon kerttel és még 30 ház a város minden részén. kisebb és nagyobb. 16
Vételre keresek földbirtokot eladásra, vagy haszonbérbe, házakat a város bármely részén.

Kölest Heremagot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol
Kardos Péter
 Kispiac. Ugrai-ház.
Sack tükörek egyedüli árusítója.

Tüzifa, szén és koks a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** (Görög-udvar) szerezhető be.

Tiszasszigeten szőlő eladó 66. sz. alatt.
 Tanyást keres part-utca 2.
 6 kocsira várdásra eladó Széchenyi-utca 2937
 Kovacs Imre házföld 130. sz. alatti 33 hold haszonbérbe kiadó; értekezni a házban 2996
 2 drb fiatal ház Szentlászlón 64. sz. Kőrös-utca 2998
 Derekegyházán hold szántóföld feléből kiadó; értekezni a házban 2986
 Szilfa u. 7. sz. háza eladó; értekezni a házban 2985
 Egy házföld és pévája eladó; értekezni a házban 2984
 Tapodi Imre háza és Dónáton 30 hold föld bérbe kiadó; értekezni Vásárhelyi-utca 2990
 Sarki-féle háza föld haszonbérbe kiadó; értekezni Tóth József-utca 2996
 Tanyabéres háza csütörtök és vasárnap délután 31. 3003
 200 q buzát keresnek ügyfelem tanyáira való bekebelezés mellé értekezni irodámban: Dr. Wellisch-utca 3001
 Wesselényi-utca eladó, azonnal elfoglalható 3011
 Sáfrán Mihály nagyportájú háza földért elcserélném, özv. Kőrös-utca 3013
 Házevezető háza a kiadóban. 3033
 Alsóréten 95 hold föld haszonbérbe kiadó és a Tóth József-utca eladó; értekezni lehet a házban 3026
 Külsőcsanakon 100 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni Deák Ferenc-utca 23. 3002
 Csongrádi háza föld haszonbérben Tóth József-utca 62. 3030
 Teljes ellátott diák Szentanna-utca 3027
 Derekegyházán hold föld árendába kiadó; értekezni Kovács Ferenc-utca 30.
 Ugyanazt az és egy női varrógép is 3029
 Mindszentén Vekerzugban 32 kisház bérbe kiadó fele takarmánytanyán 25. 3031
 Gimnáziumi tanulót teljes díjjal Cim a kiadóhivatalban. 3009
 Derekegyházán egy jó forgalmu háza mintén jó forgalmu fűszerteljes engedély is van bérbe értekezni a házban 3018
 Váradi Ágoston hold földje kiadó; értekezni Kőrös-utca 25. sz. alatt. 3019
 Zsigmond háza tanyával 32 hold föld bérbe kiadó; értekezni a házban 3016
 Tavalyi évben van eladó, huzatalos Boeszkay-utca 5. sz. 3014
 Kocsik és gépjárműk eladó; értekezni a házban 3041
 A szentesi városi 4 hold földje bérbe kiadó; értekezni a házban 2907
 6 HP. székelykővel 3042

Belegyek
 legolcsóbban kaphatók Felsővárosnál.

Ne dobja ki pénzét

Tekintse meg véteknyszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valóságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, a legújabbat és legjobbat olcsó szabott árak mellett vásárolhat.

SCHWARCZ ANTAL szövet-, selyem- és vászonáruháza (Dr. Reiss-ház.)

1527

Eladó házak	
Klauzál-utca 42 számú ház eladó, értekezni lehet Jövendő-utca 11 sz.	2742
Nagyörvény-utca 77. számú ház eladó.	2965
Mecs Balogh-utca 1. számú ház eladó; értekezhetni ugyanott.	2952
Eladó Kurcaparti-utca 19. számú ház.	2914
Mecs Balogh-u. 11. számú ház eladó; értekezni ugyanott.	2900
Eladó Jövendő-utca 5 számú ház.	2860
Eladó Horváth Gyula-utca 30. számú ház nádteteje; értekezni lehet Ibolya kováccsal.	2848
Nyíri-u. 8. számú jökarban levő ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó.	3012
Eladó ház nagy portával gazdálkodónak is alkalmas helyen Klauzál-u. 10. ugyanott 7000 új vályog ezrenként kapható.	3025
Eladó ház központ közelében három szoba, előszoba, fürdőszoba, kert és melléképületekkel. Gazdálkodónak is alkalmas; értekezni lehet Dr. Kanász ügyéssel, a Szentesi Takarékpénztárnál.	3021
Deák Ferenc-utca 101. számú ház nagy telekkel eladó, gazdálkodónak is alkalmas.	2992
Házat keresek megvételre a központhoz közel, érdeklődni lehet Horváth Gyula-utca 27.	2991
Mentő-utca 53. számú ház eladó.	3005
Eladó Mező-utca 12. sz. ház és Kalpagos-u. 18. számú házak; értekezni lehet Mező-utca 12. sz. alatt.	3028

Eladó földek	
Tanyai központon 2100 négyszögöl föld mely házhelyeknek is alkalmas eladó. Értekezni lehet Kovács tanítóval Kapásfalun.	
Kistőkén, a vasútállomás mellett hét és fél hold föld sürgősen olcsón eladó; értekezni Kandász vendéglősnél.	2890
Pankotai-ut mellett 42 hold föld eladó; értekezni Külsőecser 51. Kondacs Jánosnál.	2909
Csepregi Lajosnak Alsóréten 15 hold földje melynek fele here eladó; értekezni Sáfáran Mihály-u. 39. vasárnap és hetipiacosnapokon.	2925
Özv. Sarki Molnár Antalné jámborhalmi földje eladó. Alku köthető Dr. Purjesz János ügyvédnél.	3017
Eladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő föld; értekezni Cicatricis-u. 26.	2855
Döme Antalnak lapistói tanyaföldje kedvező fizetés mellett eladó; értekezni Rákóczi-u. 90. vasárnap és hetipiackor.	2832
Nagyhegyen eladó 2 hold szőlő hordókkal felszerelve és Berekháton 4000 kvadrát föld; értekezni Honvéd-u. 103.	2957
15 hold föld újvárosi megállóval szembe, jó tanyával eladó; értekezhetni Daru-utca 5.	2948

Kiadó földek	
Nagyhegyen 1 és fél hold szántó és gyümölcsös, Alsóréten 5 hold szántó haszonbérbe kiadók; értekezni Soós-u. 8.	2825
János Gábornak Vekerzugban 13 hold földje, Mucsiháton 15 hold föld haszonbérbe kiadó, esetleg örök áron is eladó; értekezni lehet Sáfáran Mihály-u. 19. sz. alatt.	2837
Külsőecseren 5 hold szántó árendába kiadó vagy 12 hold eladó; értekezni Alkotmány-u. 16.	2852
A szentesi evang. egyház temetői 6 és fél hold szántóföldje 1925. szept. 29.-kétől kezdve haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Kossuth utca 3.	2936
Belsőecser 26. szám alatt 96 hold szántó-föld felesmunkára, esetleg árendába kiadó. Bővebbet Szentanna-u. 7. sz.	3006
Kiadó 65 kishold föld a Vekerhátton haszonbérbe; értekezni lehet Lakos-u. 15.	3004
Derekegyházaoldal 173. számú tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni Deák F. utca 104. szám.	3024
Külsőecseren 50 hold legelőföld tanyával 3 évre kiadó; értekezni lehet Nagygörgő-utca 4. szám.	2842
4 házföld, 2 Nagynomáson, 2 Szent-Lászlón haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Honvéd-utca 39., vagy Kistőke 292. szám alatt Vass Antallal.	2987
Kistőkén, a Tari-dűllön 3 hold bodorka maghere a szalmájáért levágásra és géphez hordani kiadó; értekezni Bercsényi-utca 72. sz.	2959
Góganlapon 3000 négyszögöl föld haszonbérbe kiadó. Feltételek megtudhatók Vársárhelyi-utca 67.	2954
Kistőkén 30 kishold föld haszonbérbe kiadó; értekezni Székely Mihállyal Széchenyi-utca 40.	2953
Székely Sándornak mucsiháti szántó és kaszáló földje haszonbérbe kiadó és komenciósi béres kerestetik; értekezni lehet Boeska-u. 25.	2940
Mucsiháton 12 kishold föld tanyaépületekkel árendába kiadó; értekezni Nagyhegy 260, Szabó Lajosné.	2955
Tihanyi Antalnak Dónáton 31 hold földje haszonbérbe kiadó; értekezni Dónáton 84. sz.	2962
Belsőecseren 20 hold szántóföld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Nagygörgő-utca 4.	2970

Állást nyerhet	
Tanuló leányokat felvesz Berezvayné, női szabó, Piac tér, református bérház. 2897	
Kistőkei tanyámra megbízható családos embert keresek tanyásnak és két jókarban levő fekete hintó van eladó Károlyi Józsefnél.	2844
Jóvaló tanyásbéres kerestetik Szentmihályra; értekezni Deák F. u. 7.	2833
Egy jó fiú fodrász tanulónak azonnal felvétetik Dóczy Benjámin fodrász IV. ker. Soós-utca 14.	2915
Azonnali belépésre egy molnárségéd és egy malommunkás felvétetik a Berekiaposi Kristó hengermalomnál.	3000
Vályogverőket keresek; értekezni csütörtök és vasárnap délelőtt 10 óráig Rákóczi-u. 81.	3002
Magbízható nagyobb családú tanyásbéres kerestetik; értekezni Széchenyi-u. 28.	

Állást keres	
Írni, olvasni, számolni jól tudó fiatalember bármily alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalban.	2931

Különbélek	
Butort- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdei József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak.	1814
Kerékpár kölcsönzését, ugyszintén kerékpár, varrogép tökéletes kijavítását olcsón és jól végez Wolford mechanikus Nyíri-köz	2882

Kocsira körülkast simát, vagy kockásat legolcsóbban készít Gyeblyiczky Lukács Pipacs-utca 15.	2969
100 birkát adnék feleshaszon részesezésre sürgősen a jövő évre. Bővebbet Rákóczi Ferenc-u. 42.	2989
40-50 métermázsza búzát keresek kölcsön. Cim a kiadóba.	
Butor és épület munkát legolcsóbb árban készít Názarov Trafin asztalos, Kátai-utca 7. sz.	2927
Egy szép fekete hintó eladó, butorozott szoba kiadó Nagyörvény-utca 57.	2896
Jóforgalmu üzlethelyiség vagy lakásnak átalakítható, jutányosan kiadó; értekezni lehet báró Harucker-u. 41.	2846
Egy pár keveset használt löszerszám eladó Temető-utca 28.	2946

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelői Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdeben szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

2160

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-tractorttal

2430

Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Egy szoba
Ugyanott
adó, Arpad-
Ebedlőasztal
utca 7. sz.
Bontásból
léc, szaruk
lakok félár
szám alatt.
Buzát legm
Gábor B
párt.)

Tüzifa vága
eszközök
Eladó egy
járó és egy
Gépgyári 6-
kóczy Ferenc
utca 13. szá
Nagy Sándor
rékpénztár

2 ló tartás
suth-utca
Fekete keve
jutányos
czi-utca 15.

Hintó bőrt
szálloda
Eladó egy
és hárm
utca 73.

Teljes kova
sárhelye
Eladó vető
ekék, lés
sági felszer
Alku köthet
József-utca

Eladó egy
lemezzel
Eladó hat
vény-utca
Teljes fűs
teszi Taká

Házi szál
sége
kedőnél Veg
Jutányos
sparhet
Szűrszabó

Mezőgazdas
ezzel has
teléhez társ
Értekezni tá
nél, Tóth J
Balint-utca

Bistálló
eladó. Érte
ügyvédnél.
Alsóréten
Értekezni
védnél, Tóth

32 év t
háza
miatt sürg
Bonczos M
16. szám.

15 hold
lőval szem
Nagy Sándor
rékpénztár

4 hold
ben sürg
értekezni
véddel a Sz
Deák Ferenc

Szegvár
hold t
Ertekezni
véddel a Sz

51 és fél
50 má
Rákóczi-ut
Nagyhegy
lettel a Sz
Széchenyi

Gazdálko
zetési
41. sz. érte

zás
leg
zet
köz
fon
ker
aku
me
pia
font
cso
az
tetv
óke

min
meg
ipar
lem
ben
látta
mán
a hi
nek
jábó
orsz
jana
szin
gyas
árni
a kö
és az
a ki

ható
cikk
kere
érez
mag
és v
sebb
csök
nem
ipark
tekn
drág
a kis
vásár
szerz
vend
gári
sodás
mess
hetés